

# 巴以冲突已致约1700人死亡

## 以军空袭打死两名哈马斯官员

新华社北京10月10日电 据以色列和巴勒斯坦医疗机构公布的最新消息,巴以新一轮冲突爆发以来,已造成约1700人死亡、6800多人受伤。以色列国防军10日说,以军空袭打死两名哈马斯高级官员。

以色列国防军10日下午发表声明说,以军飞机夜间分别对加沙地带哈马斯经济部长乔德·阿布·什马拉赫和哈马斯政治局高级成员扎查里·阿布·马尔实施了打击。哈马斯消息人士10日证实,两名哈马斯高级官员当天被以色列军队空袭打死。

巴勒斯坦卫生部10日说,巴以新一轮冲突爆发以来,以色列已经在加沙地带和约旦河西岸打死788名巴勒斯坦人,另有4100人受伤。

约旦河西岸打死788名巴勒斯坦人,另有4100人受伤。以色列媒体9日晚报道,冲突已造成900多名以色列人丧生。以色列卫生部消息说,以全国各大医院接收的受伤者人数升至2741人。

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突。冲突目前仍在持续。哈马斯政治局成员穆萨·阿布·马尔祖克9日晚在接受卡塔尔半岛电视台直播连线采访时说,哈马斯此次军事行动已“实现目标”,对任何调解或对话持开放态度。他还表示,哈马斯目前控制着数十名不同国籍的人员,但目前谈判换俘协议“为时过早”。

以色列国防军发言人10日说,在以境内发现1500具哈马斯武装人员尸体。自9日晚以来,没有发现哈马斯武装人员进入以色列,但其继续向以渗透的可能性仍然存在。

以色列多家媒体10日报道说,以警方称其下属相关网络部门冻结了哈马斯的加密货币账户。以警方表示,本轮冲突爆发以来,哈马斯一直在利用社交媒体筹集资金。

黎巴嫩真主党9日发表声明说,真主党当晚用导弹和迫击炮弹袭击了以色列北部黎以边境附近的以军军营,以报复以色列当天在黎巴嫩南部的袭击造成真主党数名成员丧生。

9日早些时候,以军发表声明说,以军出动直升机对黎巴嫩南部部分地区实施空袭,此外以军还打死多名从黎巴嫩越境进入以方区域的武装人员。

据黎巴嫩当地媒体报道,巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)下属的圣城旅9日声称对向以色列军队在黎巴嫩与巴勒斯坦被占领土边境发动的袭击负责。

黎巴嫩总理纳吉布·米卡提9日强调维护黎南部和黎以边境“蓝线”沿线稳定与安全的重要性。米卡提在黎部长会议发表的声明中说,黎政府的首要任务是维护黎南部的安全与稳定,保持“蓝线”的和平,停止以色列对黎巴嫩主权的侵犯。



↑10月10日,人们在加沙地带南部城市汗尤尼斯查看受损建筑情况。  
新华社/路透



## 外交部发言人: 中欧班列已成为共建“一带一路”的旗舰项目和标志性品牌

新华社北京10月10日电 外交部发言人汪文斌10日在例行记者会上回答有关提问时表示,中欧班列已成为共建“一带一路”的旗舰项目和标志性品牌。中方愿以举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛为契机,深化与各方务实合作,让中欧班列继续跑出发展繁荣的加速度,更好为世界经济助力,为沿线人民造福。

汪文斌表示,经过10余年的探索发展,中欧班列通道网络逐步完善,沿线口岸能力大幅提升,枢纽功能持续增强,步入高质量发展轨道,已成为共建“一带一路”的旗舰项目和标志性品牌。

汪文斌介绍,目前,中欧班列已联通中国境内112座城市,途经11个亚洲国家和地区的100多座城市,通达欧洲25个国家和地区的200多座城市。波兰的罗兹等城市,借助中欧班列实现了向新兴物流枢纽城市的转变。100多家物流和电子商务等领域的中国公司在德国杜伊斯堡落户,“钢铁驼队”让“中国制造”在欧洲越来越受欢迎,也让越来越多的欧洲产品走进中国千家万户。哈萨克斯坦的面粉等农产品搭乘中欧班列运销中国,使当地民众生活得到实实在在的改善。中欧班列开创了亚欧国际运输新格局,搭建了经贸合作新平台,已成为友好合作的使者、互利共赢的桥梁。

他说,两千多年前,古丝绸之路上阵阵的驼铃拉开了中国与亚欧各国交往的序幕。如今,中欧班列嘹亮的汽笛见证着丝绸之路新的传奇。中方愿以举办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛为契机,深化与各方务实合作,让中欧班列继续跑出发展繁荣的加速度,更好为世界经济助力,为沿线人民造福。

## 商务部部长: 中美双方发展进步完全可以成为对方机遇而不是挑战

新华社北京10月10日电 记者10日从商务部获悉,商务部部长王文涛9日在京会见美国国会参议院多数党领袖舒默率领的美国国会参议院两党代表团。王文涛表示,中美双方的发展进步完全可以成为对方的机遇而不是挑战,合作是两国唯一正确的选择。

双方就中美经贸关系和共同关心的经贸问题进行了理性、务实的讨论。王文涛表示,中美经贸关系不仅事关两国,也具有全球性影响。两国经济互补性远大于竞争性,中美经贸关系的本质是互利共赢。中方不回避竞争,但竞争要基于国际经贸规则,应是公平、良性的竞争。希望美方精准界定安全边界,避免泛安全化、政治化、工具化。

王文涛指出,中方愿与美方共同努力,秉持相互尊重、和平共处、合作共赢的原则,为两国工商界合作创造良好营商环境,促进双边贸易和投资。王文涛重点就美对华出口管制、投资限制、制裁中国企业、人员往来限制和中国在美投资企业享受公平待遇等问题表达关切。

舒默表示,中美经贸关系对两国至关重要,美国会两党重视与中国的经贸关系,不寻求与中国脱钩,愿与中方加强沟通交流。

# 普京:中东局势急剧恶化是美国中东政策失败的鲜明例证

新华社莫斯科10月10日电 俄罗斯总统普京10日说,中东局势急剧恶化是美国中东政策失败的鲜明例证。

普京当天与到访的伊拉克总理苏达尼在俄罗斯克里姆林宫举行会谈,讨论俄伊关系

和中东局势,并作出上述表态。谈及新一轮巴以冲突时,普京说,美方总是试图“垄断”中东问题的解决,且“从不考虑寻找双方都能接受的妥协方案,而是推行自认为正确的想法”,无视巴勒斯坦人民的根本利益。谈到俄

伊两国关系时,普京说,两国关系顺利发展,能源合作是双边合作主要领域,其合作卓有成效且前景广阔。两国为稳定国际能源市场在“欧佩克+”框架下进行的协调相当成功。

苏达尼感谢俄罗斯在打击恐怖主义方

面向伊拉克提供援助,表示两国在政治、安全、文化和经济等领域合作前景广阔。苏达尼说,伊拉克致力于维护地区稳定,支持通过对话寻求和平解决办法,防止冲突在人道主义和经济层面造成消极后果。

## 苏丹与伊朗决定恢复外交关系

新华社开罗10月9日电 喀土穆消息:苏丹外交部9日宣布,在断交7年多后,苏丹与伊朗决定恢复外交关系。

苏丹外交部在声明中说,苏丹与伊朗同意扩大合作。伊朗外交部当天也发表声明说,这一决定符合两国利益。伊朗和苏丹同意采取措施,在近期复开使馆,并安排官方代表团互访,探讨扩大两国合作的途径。

9月23日秋分完美落幕,10月8日寒露圆满闭幕。

在一个美好的收获时节,杭州第19届亚运会成功举办。

这是党的二十大胜利召开之后我国举办的规模最大、水平最高的国际综合性体育赛事,举国关注,举世瞩目。习近平总书记亲切关怀、高度重视杭州亚运会筹办工作,多次作出重要指示,为做好筹办工作提供了根本遵循。

风从东方来,潮起亚细亚。神州大地,一场“心心相融,爱达未来”的亚运之约精彩上演,书写了亚洲团结、命运与共的崭新篇章。

钱江潮涌,千万人同心协力,将一场“人文、绿色、智能、简约、惠民”的体育盛会激情奉献。

世界,在16天的时光里留下了难忘的杭州记忆。

历史,必将铭记这一束怒放的钱塘江畔的亚运之光!

### 成功举办一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育盛会

“中国政府和人民有信心、有能力举办一届‘中国特色、亚洲风采、精彩纷呈’的体育盛会,增进亚洲人民团结和友谊,给全世界留下难忘的杭州记忆。”

在开幕式前夕会见亚奥理事会代理主席辛格时,国家主席习近平的话让人印象深刻。

当历史的指针指向2023年9月23日,钱塘江畔,杭州奥体中心体育场——“大莲花”,被全世界聚焦,人们静静期待一次伟大的怒放。

“自申办以来,中国认真履行承诺,全力推进各项筹办工作。”

9月23日中午,习近平主席在杭州亚运会开幕式欢迎宴会上发表热情洋溢的致辞中说道。

时间回溯到2015年9月16日,当杭州一举拿下第19届亚运会的举办权,亚运会从此便打上了深深的“杭州印”。8年间,杭州亚运会筹备工作有序展开:2016年4月,杭州亚组委正式成立,设置“一办十九部门”组织架构;2017年10月,杭州亚运会场馆及设施建设开工;2022年3月,杭州亚运会、亚残运会56个竞赛场馆全部竣工并完成赛事功能验收……

办赛理念体现发展理念。“绿色、智能、

# 精彩纷呈的亚洲盛会

## ——杭州第19届亚运会全景纪实

节俭、文明”的办赛理念,始终贯穿于杭州亚运会的筹备全过程。

“这届赛事将为亚运会的可持续发展树立新标杆,包括碳排放、零废弃物排放政策等。”到访的国际奥委会主席巴赫表示,在许多国际体育组织中,中国正发挥着越来越重要的作用,这非常值得称赞。

中国兑现承诺,彰显负责任大国的自信、担当。

——展现高水平竞技,亚洲健儿的光荣与梦想充分绽放。

斩获6枚金牌的张雨霏与包揽男子蛙泳三项冠军的覃海洋以超燃的表现双双当选本届亚运会最具价值运动员……

累计15次打破世界纪录、37次打破亚洲纪录、170次打破亚运会纪录;多个项目取得今年以来世界最好成绩……

亚奥理事会45个成员中,有41个在杭州亚运会奖牌榜上有所斩获。这些高光时刻成为杭州亚运会的经典回忆。

——激荡体育精神,彰显“永远向前”的亚奥理事会格言。

虽然与奖牌失之交臂,48岁的乌兹别克斯坦女子体操运动员丘索维金娜却是全场瞩目的焦点,她用实际行动表达了对运动的真挚热爱。亚洲运动员以不同的方式,诠释着“更快、更高、更强——更团结”的真谛。

——精益求精组织,高标准高质量、全链条全环节成功举办。

为保障运动员们发挥出最佳水平,无论是场馆建设、交通运行,还是餐饮服务、医疗保障等,杭州亚运会办赛各方精益求精,持续提升服务保障水平。

从报名的31.7万人中层层筛选的3.76万名赛会志愿者被亲切地称为“小青荷”,他们提供的高质量服务成为杭州亚运会期间一道最美的风景,广受赞誉。

### 透过“亚运之窗”向世界多维度展示“中国特色”

继1990年北京和2010年广州后,今年

是亚运会第三次在中国举办。

33年圣火绵延,见证着中国体育观的深刻变化和体育价值的多元发掘,映射着中国综合国力的提升和社会文明的进步。

透过亚运窗口,“中国特色”向亚洲乃至全世界充分展示。

——氤氲人文之美。

高山流水的中华文化呈现时代表达:融合良渚玉琮神韵、用灵动线条勾勒山水的亚运会奖牌“湖山”,融入青花瓷等元素的中国代表团礼服,以花觚之形蕴含极简美学的亚运会花器等,都透露出国风雅韵的匠心巧思。

国际奥委会委员、泰国奥委会副主席帕塔玛表示,本届亚运会完美呈现中国的文化之美与特色,让各国观众都能够领略到中国的文化底蕴。

——呈现绿色之新。

丝绸之路的“光”,点亮杭州亚运的“灯”——杭州亚运会是首次实现全部场馆绿色供应的亚运会。

“杭州非常美丽,整座城市是绿色的!”参加第19届亚运会的不丹代表团团长吉格梅·廷莱这样描述杭州。

——应用智能之便。

大型综合性运动会首个元宇宙平台,为全球的用户提供了虚拟+现实的元宇宙体验;首次探索使用5.5G新技术,“大莲花”全场8万观众和媒体朋友体验到如行云流水般的网速……

本届亚运会有多项首创的智能应用场景,充分展现中国在数字技术方面的积累。

——践行简约之风。

坚持“能改不建”原则,56个竞赛场馆中的44个是改建或者新建;51个竞赛场馆在建设、改造时就统筹考虑赛后利用问题,明确利用计划、运营单位;

杭州亚运会办赛,“简约”要求摆在首位,传递出中国坚持推动可持续发展的价值理念。

——展现惠民之义。

通过调整开放时间、科学设置封闭线等方式,杭州黄龙体育中心场馆群在亚运期间向公众开放室内训练馆、室外网球场、室外笼式足球场等场馆(地)6处,日均接待3500人次。

开创国内综合性体育赛事场馆赛前开放的先例,预约场馆群众超过1000万人次;小型运动场地、“口袋公园”多点开花……杭州“惠民亚运”体现在诸多方面。

### 传递亚洲地区人民对和平、团结、包容的美好向往

杭州亚运会主火炬塔设计理念是“勇立潮头”。携手并进,向海而立,正是亚洲之于世界展现出来的前进姿态。

山海相连,人文相亲的亚洲命运共同体,以一场体育盛会为载体,展现亚洲风采,传递人民对和平、团结、包容的美好向往。

——展示亚洲体育多元风采。

东亚的武术、南亚的卡巴迪、东南亚的藤球,首次成为亚运会正式项目的霹雳舞和电子竞技……

“我特别关注这些在亚洲各区域富有代表性特色的项目。”印度记者普兰贾尔·普拉提玛·达斯说。

在亚运会40个大项中,9个非奥大项是亚运会区别于奥运会的重要标识之一,诠释着亚洲体育多元之美。

一线潮、交叉潮、回头潮……杭州亚运会期间恰逢钱江大潮最佳观潮时节。英国记者尼古拉斯·约翰·斯宾塞说,在中国传统文化里,“潮”有团结向前的内涵,这在杭州亚运会上得到了很好的体现。

钱江潮起,逐梦远航。一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的亚运盛会载入史册!心心相融,爱达未来。在亚运之光的照耀下,亚洲各国人民心心相牵,向着构建人类命运共同体的宏伟愿景不断迈出坚实步伐!

(据新华社杭州10月10日电)

## 世界精神卫生日: 认真对待孩子的心理健康问题

新华社济南10月10日电 10月10日是世界精神卫生日,今年的宣传主题是“促进儿童心理健康,共同守护美好未来”。

近年来,心理健康问题呈现“低龄化”发展趋势,加强儿童青少年心理健康教育已成为全社会的共识。心理健康专家说,抑郁、焦虑、多动症、抽动症、孤独症是目前儿童青少年常见心理问题和精神障碍。

中国心理卫生协会心理评估专业委员会委员、山东省枣庄市医院儿童青少年心理科主任钱丽菊表示,儿童青少年的抑郁检出率高,但就诊率低,部分孩子甚至长期处于社会适应不良状态,无法正常上学或保持正常的人际交往。针对这一诊疗现状,提升大众对儿童青少年心理健康的认知迫在眉睫。

“打个比方,如果孩子发烧了,家长都会迅速应对,既要消除发烧症状,也会搞清楚病因。同样,对待孩子的心理问题,也需要认真应对,既要及时关注处理心理问题,也要尽早找到心理问题的病因。”钱丽菊表示,目前大众对儿童青少年心理健康问题了解仍然不足,关注、应对欠及时,导致延迟诊断和干预。

钱丽菊表示,心理学界普遍认为,孩子在0—3岁时是安全感、信任感建立关键期,父母要多陪伴、多关爱;3—6岁时,父母要适当放手,让孩子尝试培养自主、自信;6—12岁要鼓励孩子坚持,培养孩子勤奋刻苦品质;12—18岁时,父母要培养孩子的独立性,能担当和有责任意识,能知道自己是谁、要干什么。

中学阶段是出现抑郁、焦虑情绪的高发阶段。“青春期叛逆和心理健康问题有时候不太好区分,所以有些家长更愿意相信孩子是青春期叛逆,而忽视了孩子出现心理问题的可能。”钱丽菊表示,叛逆期是正常的青少年发展阶段,而抑郁焦虑等心理问题,如果不得到正确处理,可能发展为精神心理疾病。

专家建议,当孩子出现生活作息改变、情绪明显波动、话少、生活兴趣下降、容易急躁、厌学、人际交往被动或者头痛、胸闷等多种躯体不适问题时,父母需要关注孩子的心理发展动态,去听听孩子发生了什么事,去感受孩子的感受,做倾听者、支持者,适当时候提供建议和帮助。



10月10日,在缅甸勃固地区,人们走在积水的道路上。由于近日的强降雨,缅甸南部勃固地区遭遇洪水侵袭。  
新华社发

### 解除劳动合同通知

邓亮(身份证号:6401111987xxxx0932),2023年9月20日你向我公司提出离职,我公司同意你办理劳动合同解除手续,并且公司已提前以多种方式多次通知你来公司办理劳动合同解除手续,但均未得到回应。现我公司依法解除与你的劳动合同关系。请你于本通知刊登之日起7日内到我公司办理相关手续。特此通知。  
宁夏驰昂物流有限公司 2023年10月10日

### 遗失声明

●宁夏润和泽建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91640121MA76N1729D)遗失财务专用章、法定代表人(喜小文)名章各1枚。声明作废。  
●银川市西夏区熙悦酒吧(统一社会信用代码:91640100MA75WR7L9J)遗失公章1枚。声明作废。

●银川市风唯文化传媒有限责任公司(统一社会信用代码:91640100MACXMB6239)遗失法定代表人人名章、财务专用章、合同专用章各1枚。声明作废。  
●宁夏银发泰生态发展有限公司遗失车牌号为宁AN0880机动车行驶证及营运证。特此声明。  
●银川市西夏区熙悦酒吧(统一社会信用代码:91640100MA75WR7L9J)遗失娱乐经营许可证副本,编号:640105160049。特此声明。